

打赢大气污染防治攻坚战

主动出击 敢于碰硬 倒排日程

舞钢市持续推进大气污染防治工作

本报讯(记者杨德坤)“你敢停我的电试试,我现在就跟你拼命。”“你今年多大了?”“58!”“你都跟谁拼命了?你这岁数还和人拼命,最后还得一命抵一命,并且这企业你更开不成了。”这是8月19日舞钢市环保执法人员在尚店镇强制停产一家违法企业时与负责人之间的一番充满火药味的争执。最终,该企业负责人在工作人员讲明大气污染防治利害后主动关掉电源,实施环保整改。

自舞钢市大气污染防治攻坚战全面

打响以来,为持续改善大气环境质量,该市各乡(镇、街道)、各有关部门认真开展大气污染防治工作,大气污染防治取得初步成效,截至8月17日,该市优良天数已达182天。

据介绍,在积极落实环保部华北督查中心综合性督查问题和平顶山市政府目标任务整改情况的过程中,该市主动出击,强势推进,敢于碰硬,合力攻坚,对于环保违法企业,该整改的整改、该停产的停产、该移交处理的坚决移交处理,对污染源治理实施“零容忍”。截至目前,

环保部华北督查中心综合性督查56项问题已全部完成整改;平顶山市政府环境保护整改目标任务19项已完成整改14项,剩余4项今年底完成,1项2017年底完成。

对列入2016年省政府环保违法违规建设项目清理整改的重点工作,该市明确目标职责,倒排日程,坚决要求在2016年11月30日任务完成期限前整改到位。截至目前,列入清理整改名单的280个项目(完善类136个,整改类144

个)。其中,平顶山市级以上审批项目12个,该审批项目268个,现已取得进展的项目有116个。

据该市大气污染防治攻坚战指挥部有关负责人介绍,大气污染防治工作已成为当前一项重要的政治任务,面对异常严峻的环保形势和艰巨的环保任务,虽然压力很大,但仍然要以对长远发展负责、对老百姓负责、对子孙后代负责的态度,坚决把大气污染防治工作抓实抓好,捍卫舞钢市的碧水蓝天。

湛河区狠抓环境卫生综合整治

本报讯(记者张亚丹)“这条路上渣土车、运煤车来往众多,是外圍区域的重点治理点。”8月16日上午,在市区西环路

与宁洛高速立交桥附近,湛河区环卫局清扫所所长尚建臣开着洒水车对道路进行冲刷。

据了解,自“五个一”竞赛活动开展以来,湛河区将辖区分为四大治理片区(东区:新华路以东,湛河以南;中区:新华路至中兴路;西区:光明路以西至姚电大道;外圍区:新南环路以南至高速引线,西环路及水库路区域,开源路高速引线),对其进行周密部署,加强环卫作业管理,实施所长、中队长、管理员、一线清洁工“四级联动”工作机制,实行每天两扫、全天保洁无缝隙的管理模式,确保实现环境卫生整治的常态化、长效化管理。

加大对道路机械化清扫和保洁及道路洒水冲刷作业力度,严格按照规定的时间节点,每天洒水不少于10次。此外,该区还派管理员对其进行不定时反复巡查,一旦发现撒漏现象,将通过佩带的对讲机及时反映问题,快速调遣洒水车、扫路车和清洁员对其进行彻底清理。特别对辖区公交车站、中兴路南段、开源路南段、光明路南段等重点道路、繁华地区,加强环境卫生实时监管。

加强生活垃圾收集和运输管理,针对外圍治理区域垃圾中转站较少的情况,该区放置20多个可移动式垃圾收集箱,配套3辆垃圾收集车,及时收拉道路垃圾和沿街门店的垃圾。对各生活垃圾收集站做好清洁工作,确保站内外干净整洁,生活垃圾及时清运、日产日清。同时,加强沿路垃圾箱、果皮箱的清扫保洁及维修管理工作。



8月21日,记者在孟平铁路复线新华路立交桥桥下引线施工现场看到,施工人员一边利用大型机械破除路面,一边现场洒水抑制扬尘。

本报记者 姜涛 摄

市创建指挥部通报市区街景整治检查结果 两区行动迟缓被批评

本报讯(记者傅纪元)市创建指挥部组织人员于8月12日至8月18日

对“华合论坛”第八轮(创卫第九十五轮)街景美化“五个一”竞赛活动区域

的整治情况进行专项检查,近日下发整治情况通报。

市创建指挥部经研究决定,对卫东区、高新区提出通报表扬,对行动迟缓的新华区、湛河区提出通报批评。市创建指挥部要求各区、各责任单位要加大力度,加快推进,采取有效措施,按时完成街景美化整治任务。

招54人报名1353人

我市政府购岗报考火爆

本报讯(记者沙星海)8月20日,市政府购买基层岗位吸纳高校毕业生就业笔试在平顶山技师学院举行,54个岗位迎来了1353名报考者,最热岗位报考比例达86:1,火爆程度超过公务员招录。

“这次考试有五大特点,一是报名人数多,招54个人报名1353人;二是个别热门岗位竞争激烈,最热岗位报考比例达86:1,平均26:1;三是报考人员学历层次高,研究生有49人,本科生800多人,其中不乏中央美院、武汉大学、中国矿大、华东师大等

名校毕业生。”市人社局有关负责人说,报考火爆的原因主要是待遇有保障,建立了固定的工资增加通道,每增加1年工作时间就能增加100元的岗位工资,再就是政策的长期性、岗位稳定性有保障,报考人员有明确预期。

考试包括笔试和面试,由省“政府购岗”办公室统一组织,各省辖市、省直管县(市)政府购岗办公室分别实施。根据笔试和面试成绩汇总考试总成绩,考试总成绩=笔试成绩×60%+面试成绩×40%。

平煤神马集团与国家电投集团 东方能源公司签署战略合作框架协议

(上接第一版)积极培育壮大新能源、新材料、电子信息、汽车及零部件、生物医药和医疗器械等战略新兴产业,着力打造中国尼龙城、中部能源城、中原电气城。在我们转型升级过程中,新能源产业是一个重要内容和发展方向。国家电投集团是全国唯一同时拥有水电、火电、核电、新能源的综合能源企业集团,长期以来为平顶山市电力工业建设作出了重大贡献,有力地支持了地方经济社会发展。东方能源作为国家电投集团旗下一家上市公司,在光伏发电等新

能源领域具有独特专业优势和良好发展势头。此次双方签约,共同开发建设光伏发电项目,必将为平顶山未来发展注入新的活力和动力。平顶山市委、市政府将一如既往地为企业发展提供优质服务,营造良好环境,给予大力支持。希望合作双方进一步加强合作,互利共赢,共同推进平顶山和企业的转型发展。

根据协议,双方将充分发挥各自优势,实现强强联合,共同合作开发建设新能源发电项目。

王天顺在调研湛河综合治理工程时强调 提高认识落实责任 严把工程质量关

本报讯(记者孙晓利)8月21日下午,市人大常委会副主任、市湛河治理工作指挥部副指挥长王天顺调研湛河综合治理工程。部分市人大代表、政协委员和市湛河治理工作指挥部有关负责人、湛河综合治理工程设计方负责人等一同调研。

王天顺一行先后来到市区李苗路至稻田沟段湛河北排污水干管工地、湛南路西延湛南暗涵工地、国铁桥西的一泵站改造工程、许南路西的湛北暗涵工地和许南路东的湛南暗涵工地,检查工程进度,实地验收部分工程,并协调解决施工方

提出的相关问题。

调研发现,除了一泵站改造工程外,其余标段的工程都严格按照工程质量和时间节点要求加紧推进。王天顺对一泵站改造工程的施工方和监理方提出了严肃批评。

王天顺强调,湛河综合治理工程是一项复杂的系统工程,每一项工程、每一个环节的问题都会影响整个工程的质量。各施工方和监理方要进一步提高认识,严格按照“零瑕疵”的质量标准落实到位。市湛河治理工作指挥部要加强督导和检查,发现问题严肃处理,确保工程质量万无一失。

市政协重点提案协商办理会议召开 王鹏郑枝李建华出席

本报讯(记者何思远)8月19日下午,市政协重点提案协商办理会议召开。副市长王鹏、市政协副主席郑枝分别讲话,市政协副主席李建华主持会议。

王鹏指出,针对农村垃圾量大、分类收集没有形成共识、缺乏资金支持等现象,市政协组织召开乡镇垃圾治理提案专题协商办理会议,充分体现了市政协对此项工作的高度重视。广大政协委员纷纷提出了中肯的建议,农办、住建、发改、国土资源、规划、财政等有关部门和单位要强化责任落实、创新工作思路、建立长效机制,

努力实现农村垃圾处理“扫得起来、运得出去、处理得掉、保持得住”的目标。

郑枝指出,农办、住建等部门和单位对412号重点提案《采取有效措施,全面推进我市农村垃圾治理》给予了积极回应,对提案提出的合理意见进行充分吸纳,要进一步提高认识,增强做好农村垃圾治理工作的责任感;要发挥优势,积极为我市农村垃圾治理工作尽智出力;要主动作为,不断提高提案办理工作的水平,更好地推动我市农村垃圾治理工作开展,不断提升人民群众的获得感和幸福感。



看房直通车开通免费看房“专线”

8月20日上午,第一批看房市民乘坐看房直通车,到位于市区轻工路附近的豫东时代新城楼盘。

当日,平顶山日报社看房直通车首次开展活动,吸引了40多位市民参与。为给广大市民提供优质的购房服务和房源信息,我社还将定期组织免费看房直通车活动。市民可拨打0375-7391333或18937505777报名。

本报记者 张鹏 摄

新闻短波

●8月18日,宝丰县召开大会,对全县“五星级”以上村(社区)党支部、党支部书记进行表彰和奖励。(亚鹏)

●8月16日下午,舞钢市总工会党支部组织机关全体党员集中学习,并举行了“讲规矩、有纪律”专题研讨活动。(张书华)

注销公告

宝丰县宇祥工程造价咨询有限公司(注册号:410421000013220)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

宝丰县宇祥工程造价咨询有限公司
2016年8月22日

注销公告

宝丰县全保种植专业合作社(注册号:410421NA000191X)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

特此公告

宝丰县全保种植专业合作社
2016年8月22日

领导上阵全力招商 多措并举再结硕果

——访市城乡一体化示范区党工委书记、新城区党工委书记齐俊禄

“新城区是第六届‘华合论坛’主会场所在地,这不仅是我们进一步提升开放合作水平,取得招商引资突破的大好机遇,更为我们展示新城区崭新的精神面貌、优美的城市环境、周到的接待服务提供了良好平台。”8月17日,市城乡一体化示范区党工委书记、新城区党工委书记齐俊禄接受采访时说,新城区将精心项目谋划,扎实承接服务,打造精品亮点,以崭新的城市风貌迎接四海宾朋,确保第六届“华合论坛”胜利召开。

最近一个时期,新城区坚定不移地把招商引资和项目建设作为加快城乡一体化示范区建设发展的核心任务,集全区的智,倾全区之力,利用“华合论坛”等招商载体,全力以赴招商、上项目,千方百计优环境、搞服务,以开放促改革、促发展。前五届“华合论坛”签约项目中,在建项目6个,形成了“六大园区”,分别为中兴科技产业园、清华紫荆科技园、上海交大科技园、宝钢装配式绿色建筑产业园、平高电气高端装备制造产业园、电子商务产业

园。根据市委、市政府有关第六届“华合论坛”的动员部署要求,新城区党工委、管委会快速行动,狠抓落实,研究制定了“三年行动计划”,围绕做大做强高科技电子产业、新能源环保、高端装备制造和文化生态旅游及现代服务业等四大主导产业,科学布局高铁片区、环湖生态保护区、商务中心区、行政服务区、大香山风景区、产业集聚区等六大重点区域,着力打造双创孵化基地和文化生态旅游目的地,认真开展项目谋划、推介、招商、对接,高标准、高质量推进各项筹备工作。

领导上阵招大引强。由党工委书记带队,前往上海、浙江、江苏、深圳等地上门招商,邀请国内外知名企业负责人及商会代表前来新城区考察,重要客人主要领导会见,重要项目主要领导去谈,努力以诚感人、以情动人、以理服人,确保招商引资取得成果。

创新招商方式方法。积极推动园区招商,依托“六大园区”,与园区企业展开

一对一、点对点对接,不断延伸产业链条,推动企业集中布局,实现延链补链。截至目前,已有12个项目初步达成投资意向,8个项目实现签约,签约金额53亿元,30名客商将确认出席本届论坛,还有多个项目正在加快谈判进度。

多措并举强化保障。成立了以主要领导挂帅,建设、规划、城管、市园林、湖滨路街道办事处等部门共同参与的环境优化工作领导小组,全面加大道路管网、水电气暖等城镇基础设施建设力度,大力优化市容环境,为招商引资、项目建设和产业发展搭建优质载体平台。成立10个重点项目协调推进领导小组,由班子成员带队,靠前指挥,现场办公,认真排查阻碍项目建设的问题,协调解决困难,扫清障碍。搭建融资发展平台,组建示范区

应山城乡建设发展有限公司、应河建设发展有限公司、应龙文化发展有限公司、西部投资建设开发有限公司,出台推进招商引资工作优惠政策、激励奖励办法和损害招商引资行为责任追究办法,强化政策支撑,让每一位投资者都能顺心、舒心、开心地在示范区投资兴业。

齐俊禄表示,我们将努力通过第六届“华合论坛”,增强示范区发展的内外联动性,不断提升对外开放水平,以开放招商带动全局,活跃全局,为示范区发展注入新动力、增添新活力,推动各项事业走在全市前列,努力进入全省城乡一体化示范区建设第一方阵,为全市加快新型城镇化和转型发展做好表率,作出更大贡献。

(本报记者 邱爽)

迎华合论坛 促各项工作 访谈

平顶山教育学院招生

2016年五年制大专招生专业				2016年普通中专招生专业			
类别	专业名称	招生对象	收费标准	类别	专业名称	招生对象	收费标准
五年制专科	学前教育	应往届初中毕业生	3300元/年	三年制中专	学前教育	应往届初中毕业生	免
	语文教育				旅游与酒店管理		
	英语教育				会计		
	音乐教育				电子商务		
	美术教育				计算机平面设计		
	计算机应用技术				运动训练		
	旅游管理				音乐、舞蹈		
	酒店管理				航空服务		
	计算机平面设计				城市轨道交通运营管理		
	数字媒体应用技术				电子电器应用与维修		
电子商务	二年制中专	学前教育	应往届初中毕业生	免			
会计	旅游服务与管理	一年制中专	高星级饭店运营与管理				
	舞蹈表演	小学	戏曲表演				

电话:0375-2868600 2868603 2868605 地址:平顶山市建设路与凌云路交叉口西100米